



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 89, DE 07 DE JULHO DE 2022

Torna pública a retificação do Edital PRPPG nº 81/2022

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA) nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, no uso de suas atribuições, em parceria com o Departamento de Educação a Distância (DED/UNILA) e o Curso de Especialização em Gestão em Saúde e considerando a Lei nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006, a Portaria Conjunta CAPES/CNPq nº 2, de 22 de julho de 2014, a Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, a Instrução Normativa CAPES nº 2, de 19 de abril de 2017, a Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019, a Resolução CNE/CES nº 1, de 06 de abril de 2018, o Edital nº 05/2018/DED/CAPES/MEC, sob a coordenação da Diretoria de Educação a Distância (DED), da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e do Ministério da Educação (MEC), o Edital PRPPG nº 44, de 03 de maio de 2022, e editais consequentes, torna público a retificação do Edital PRPPG nº 81/2022.

1. DA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG Nº 81/2022

1.1 No item 2.2,

Onde se lê:

ATIVIDADE DE ORIENTAÇÃO DE TCC (GRUPO DE 5 ESTUDANTES)

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DA CATEGORIA CANDIDATOS/AS DOCENTES DO QUADRO PERMANENTE DA UNILA				
Candidato/a	Número da inscrição	Pontuação	Classificação	Resultado
Anaxsuell Fernando da Silva	220530162943370	70	1º	Classificado/a
Ludmila Mourão Xavier Gomes Andrade*	220603214546426	60	2º	Classificado/a
Thiago Luis de Andrade Barbosa*	220603223409469	56	3º	Classificado/a
Juliana Domingues	220524174958703	66	1º	Classificado/a
Robson Zazula	220602103455224	33	4º	Classificado/a
Giuliano Silveira Derrosso	220519082714391	29	5º	Classificado/a

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DA CATEGORIA CANDIDATOS/AS EXTERNOS/AS				
Candidato/a	Número da inscrição	Pontuação	Classificação	Resultado

Adriana Ribeiro Bessa*	220601162951135	18,5	1º	Classificado/a
------------------------	-----------------	------	----	----------------

* O/A candidato/a deverá optar por atividade de orientação de TCC para grupo de 5 estudantes ou 10 estudantes, por período, considerando o estabelecido na Instrução Normativa CAPES nº 2/2017 (máximo de 10 estudantes) e a vedação do acúmulo de bolsas cujo pagamento tenha por base a Lei nº 11.273/2006.

Leia-se:

ATIVIDADE DE ORIENTAÇÃO DE TCC (GRUPO DE 5 ESTUDANTES)

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DA CATEGORIA CANDIDATOS/AS DOCENTES DO QUADRO PERMANENTE DA UNILA				
Candidato/a	Número da inscrição	Pontuação	Classificação	Resultado
Anaxsuell Fernando da Silva	220530162943370	70	1º	Classificado/a
Ludmila Mourão Xavier Gomes Andrade*	220603214546426	60	2º	Classificado/a
Thiago Luis de Andrade Barbosa*	220603223409469	56	3º	Classificado/a
Robson Zazula	220602103455224	33	4º	Classificado/a
Giuliano Silveira Derrosso	220519082714391	29	5º	Classificado/a

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO DA CATEGORIA CANDIDATOS/AS EXTERNOS/AS				
Candidato/a	Número da inscrição	Pontuação	Classificação	Resultado
Adriana Ribeiro Bessa*	220601162951135	18,5	1º	Classificado/a

O/A candidato/a deverá optar por atividade de orientação de TCC para grupo de 5 estudantes ou 10 estudantes, por período, considerando o estabelecido na Instrução Normativa CAPES nº 2/2017 (máximo de 10 estudantes) e a vedação do acúmulo de bolsas cujo pagamento tenha por base a Lei nº 11.273/2006.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG nº 81/2022, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

2.2 Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 07/07/2022 16:07) *(Assinado digitalmente em 07/07/2022 16:37)*

DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2886345

DEBORA VILLETI ZUCK
CHEFE DE DEPARTAMENTO - TITULAR
D E D (10.01.05.02.03)
Matrícula: 2148185

(Assinado digitalmente em 07/07/2022 16:32)

MARIA GEUSINA DA SILVA
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
ILAESP (10.01.06.02.04)
Matrícula: 2089333

Edital nº 89/2022/PRPPG, com publicação no Boletim de Serviço nº 122, de 08 de Julho de 2022.